

ACTA

Reunión de Responsables de Jueces de Slalom del CNAJBS

Fecha: 21 de Marzo de 2020
Lugar: Conferencia web (WebEx).
Hora: 11:00 horas.

Asistentes

- *Jordi Giménez – Presidente del CNAJBS.*
- *Pau Salvador – Responsable de Jueces de Slalom del CNAJBS.*
- *Sandra Valderas – Vicepresidenta del CNAJBS*
- *Nuria Mateo (Representando a la Comunidad Valenciana y Murcia)*
- *Andrea Zamora (Representando al Comité Catalán)*
- *Aroa Comesaña (Representando a la zona de Galicia)*
- *Zaida Sánchez (Representando a la zona de Andalucía)*
- *Carlos Trapero (Representando a la Comunidad de Madrid)*
- *Sandra Peña (Representando zona Norte)*

Orden de la reunión

1. Información relacionada con la publicación oficial del reglamento interno del CNAJBS versión 2019.
2. Información relacionada con las comisiones de formadores de cursos de categoría nacional.
3. Renovación del uniforme del CNAJBS.
4. Información relacionada con la situación actual deportiva actual en referencia a las medidas de prevención del COVID-19.
5. Información relacionada con el curso de categoría nacional de jueces de Slalom
6. Información en referencia al cuestionario de aptitud de los árbitros y jueces de Boccia y Slalom.
7. Información de las zonas del transcurso de la temporada (cursos, jornadas realizadas, problemas...)
8. Ruegos y preguntas.

1

La reunión da comienzo aproximadamente a las 11:25 horas.

1. Información relacionada con la publicación oficial del reglamento interno del CNAJBS versión 2019.

Jordi Gimenez hace repaso de la gente que asiste a la reunión

Jordi Gimenez nos comparte en su pantalla del ordenador la orden del día de la reunión de principio de temporada 2019/2020 del CNAJBS.
Nos agradece a todos que nos hayamos conectado.

Jordi Gimenez informa que el reglamento interno del CNAJBS queda pendiente de aprobación por la comisión delegada de la FEDPC y su posterior publicación oficial. Comenta que la comisión delegada se van a reunir la semana que viene vía webex para aprobarlo.

Jordi Gimenez pregunta si hay alguna duda a nivel de reglamento interno. Nadie tiene duda sobre reglamento interno. Por lo que se da el punto por finalizado.

2. Información relacionada con las comisiones de formadores de cursos de categoría nacional.

Jordi Gimenez expone que ya han sido creadas las comisiones de formadores de cursos de categoría nacional y que esta información se puede encontrar en la circular 9 del equipo de gestión del CNAJBS. Dichas comisiones están trabajando en una propuesta nuevo de cursos de categoría nacional y buscando la forma de introducir una valoración práctica en campo para equipar esta formación a las formaciones de categoría nacional y/o internacional.

2

También expone que se ha elaborado un protocolo de reparto de cursos de categoría nacional entre los diferentes formadores, que ha sido consensuado y aprobado por unanimidad por todos los miembros de la comisión de formadores de cursos de categoría nacional. Dicho protocolo va ser anexado al reglamento interno del CNAJBS versión 2019.

Los formadores de la comisión de Slalom son:

- Nuria Mateo
- Carlos Trapero
- Ana Navarro
- Sandra Peña.

Jordi Gimenez pregunta si hay alguna duda en este punto. Nadie tiene dudas, por lo que se da el punto por finalizado.

3. Renovación del uniforme del CNAJBS.

Jordi Gimenez comenta que de cara la temporada 2020/21 se renovará el vestuario oficial de los árbitros y jueces del CNAJBS.

Desde el equipo de gestión del CNAJBS y el equipo del la FEDPC ya se están buscando modelos, telas... para la renovación del uniforme.

Se informa que la idea es poder llevar varios modelos al Campeonato de España de Slalom para entre todos los jueces que asistan a la competición escojan el modelo que más les guste y optar por ese modelo.

4. Información relacionada con la situación actual deportiva actual en referencia a las medidas de prevención del COVID-19.

Pau Salvador comenta actualmente todo está parado por el Covid19 y que no sabemos cuando vamos a arrancar. Se informa que ayer se reunió el equipo de gestión del CNAJBS con el equipo técnico de la FEDPC, no es intención de la FEDPC suspender los campeonatos de España, esta sería la última opción.

Desde el Equipo Técnico nos pidieron tranquilidad y agilidad.

Jordi comenta que la intención del CNAJBS y el Equipo Técnico es ir aplazándolos hasta que se puedan realizar los campeonatos. Se informa que debido a la excepcionalidad de la situación a lo mejor nos toque correr y no podremos cumplir los requisitos del Reglamento Interno en referencia a los plazos de la convocatoria.

Pau pide desde el CNAJBS paciencia, y que se les irá informando de todo lo que se nos diga.

3

5. Información relacionada con el curso de categoría nacional de árbitro de Boccia.

Pau comenta que cómo ya se habló en el Clinic del CNAJBS, se han elaborado la comisión de formadores de cursos de categoría nacional, esta esta revisando el modelo actual de curso con la intención de realizar un nuevo formato de curso.

Dentro de las propuestas que hay sobre la mesa actualmente se esta trabajando en una propuesta de curso donde sea incorporada una evaluación de los jueces en pista, para equiparar esta formación a la de categoría nacional y ofrecer un curso de mayor calidad, también se está revisando el timing del curso y la posible incorporación de temario online, como herramienta de autoevaluación de los jueces del CNAJBS antes de presentarse a dichos cursos.

Los árbitros que vayan al curso, recibirán la acreditación nacional cuando acabe el Campeonato de España, por tal de preservar la asistencia de los jueces de categoría nacional a los campeonatos de España.

6. Información en referencia al cuestionario de aptitud de los árbitros y jueces de Boccia y Slalom.

Pau comenta que, en su día, en el Clinic del CNAJBS, se planteó el hecho de realizar una prueba piloto, en donde cada juez/árbitro, hiciera un test de aptitud desde casa que contiene preguntas de reglamento y de la guía de jueces, antes de tramitar la licencia. Debido a que no se ha podido preparar todo el material para esa fecha, dicha prueba verá la luz a principios de abril, y se les enviará a todos los jueces para que todo aquel que voluntariamente quiera hacerlo, lo haga. No es un material obligatorio para los jueces, pero si nos gustaría tener un elevado número de participantes para poder extraer datos relevantes, para su posterior análisis en el próximo Clinic del CNAJBS.

Se acuerda que el CNAJBS mandará a todos los jueces el cuestionario, y a partir sacamos información para ver como se puede mejorar para plantearlo en el siguiente Clinic.

7. Información de las zonas del transcurso de la temporada (cursos, jornadas realizadas, problemas...)

COMUNIDAD VALENCIANA

- Han realizado 3 tomas de tiempo
- Ha subido el número de licencias de deportistas.
- Murcia y Valencia se mueven juntas, ya que Murcia no tiene Federación.
- Open de la Comunidad Valenciana está cancelado.
- 1 Toma de tiempo que tienen en el aire, aunque no les preocupa porque los deportistas han hecho 2 tomas de tiempo completas.
- No han tenido ningún problema.

COMUNIDAD DE MADRID

- Han realizado un curso de jueces autonómicos, del cual han salido 4 jueces.
- Han realizado una toma de tiempo
- Tienen pendiente otra toma de tiempo.

ANDALUCIA

- Han realizado 2 tomas de tiempo (6 deportistas)
- 1 Toma de tiempo pendiente
- Sólo hay un deportista (Mohamed), con una toma de tiempo realizada.
- 7 jueces de tiempo.
- No curso

GALICIA

- 2 tomas de tiempo realizadas
- Falta una toma de tiempo por realizar
- Su problema es que son pocos jueces, solo 3 y tienen que tirar mucho de voluntarios.

CATALUÑA

- Han realizado 3 tomas de tiempo.
- Falta por realizar 1 toma de tiempo, más el Campeonato de Cataluña.

ZONA NORTE

- Han realizado 3 tomas de tiempo
- Les falta por realizar 3 tomas de tiempo.
- Hay 3 personas que realizaron el curso de juez de slalom, pero aún están pendientes de evaluar.

8. Ruegos y preguntas.

Zaida pregunta sobre la aclaración de la medida del ocho, ya que en su zona en la primera toma se ha hecho mal, aunque en la segunda toma de tiempo se rectificó y ya se hizo bien, quiere saber si el ranking sería válido. Pau contesta que como lo cogimos tarde, no se va a fastidiar a los deportistas ni a los clubes. Pero desde la fecha que se manda la Circular, ya es a partir de cuando cuenta.

Aroa tiene una duda sobre el tema de dar indicaciones. ¿Todo tipo de indicaciones? Entra, gira, 360, espera... Pau aclara que el reglamento dice que sólo serán sancionables las actitudes antideportivas. Que, del resto de indicaciones, no dice nada.

Jordi Gimenez agradece a todos su presencia en esta reunión.

Sin más que exponer, se da por concluida la reunión cuando son aproximadamente las 12:27 horas del 21 de Marzo de 2020.



Jordi Gimenez Ferrer
Presidente del CNAJBS